

Благодарности

Послан aleksey - 11.05.2011 04:57

У каждого человека всегда есть за что благодарить Бога. Пишите об этом и мы присоединимся к Вашей хвале.

Молитва о молодежном лагере.

Послан aleksey - 18.05.2011 01:05

Руководитель молодежного служения по Тверской области Владимир Волков сообщает об ответах на [молитву о молодежном лагере](#).

1. Суворов Александр успешно прошел обучение по спецкурсу ШИО («Школа испытаний и открытий»)

2. Получено принципиальное согласие киевлян на участие в лагере

Re: Благодарности

Послан Галина - 30.05.2011 18:20

СЛАВА НАШЕМУ ИИСУСУ ХРИСТУ ЗА УСЛЫШАНЫЕ МОЛИТВЫ ,ЧТО ТАК ЧУДЕСНО ПРОШЛО СЕСТРИНСКОЕ СЛУЖЕНИЕ ,Я БЛАГОДАРНА ВСЕМ СЕСТРАМ КТО ГОТОВИЛ ЭТО СЛУЖЕНИЕ И ЗА ВСЕ ТЕМЫ ЭТОГО СЛУЖЕНИЯ ,ЭТО БЫЛО ЧУДЕСНОЕ ПИТАНИЕ ДЛЯ ДУШИ ,И ДУХА ,МНЕ БЫЛО ОЧЕНЬ ХОРОШО И БЫЛИ ОТВЕТЫ НА ВСЕ МОИ ВОПРОСЫ ,Я ПРОСТО ОКРЫЛИЛАСЬ ,БОГ ДАЛ РАДОСТЬ ,БОЛЬШАЯ БЛАГОДАРНСТЬ СЕСТРАМ КОТОРЫЕ ГОТОВИЛИ И ВКУСНУЮ ПИЩЮ ,БЫЛО ВСЕ УДИВИТЕЛЬНО ВКУСНО ,ДА БЛАГОСЛОВИТ ГОСПОДЬ ВСЕХ ТРУЖЕНИЦ НА НИВЕ ГОСПОДА ИИСУСА ХРИСТА ,И ТАЕ ЖЕ БЛАГОДАРНОСТЬ БРАТЬЯМ ,ЗА ИХ ТРУД И НА ЭТОМ СЛУЖЕНИИ И НА ВСЕХ ДРУГИХ ,С ПАСИБО ВСЕМ АМИНЬ

Re: Благодарности

Послан Светик - 31.05.2011 10:55

Я тоже очень благодарна Богу за женскую конференцию в Твери!!! Ехала с большим желанием общаться, общаться и еще общаться! Это была прекрасная возможность встретиться с сестрами других церквей, с которыми давно не виделись. Если раньше ездили на служение в Весьегонск, то как Господь послал туда своего служителя, мы ездить перестали. И вот на этой конференции

встретились с дорогими сестрами! Слава Богу за это! Так-же общение в группах раскрыло многих сестер на столько, что хотелось бы общаться с ними еще и еще! Даже короткое по времени наставление пастеров было такой богатой духовной пищей! Вобщем все было так здорово, что можно смело сказать, Господь был среди нас и благословлял!!!!!!!!!!!!

=====

Благодарность А.С.Кузина - пастора Тверской церкви

Послан aleksey - 25.11.2011 18:18

Дорогие братья и сестры!

Сердечная благодарность за ваши молитвы!

Сеанс Кашпировского в Твери отменен!!!

Слава Богу!!!

Благословений вам от Господа!

=====

Слава Богу! Юсеф Надархани на свободе!

Послан aleksey - 09.09.2012 09:21

Юсеф Надархани провел в тюрьме почти 3 года.

8 сентября он был вызван, чтобы предстать перед судом. Служение дела длилось почти шесть часов.



Благодаря Господу Фариду Наджару было благословлено вернуться к Господу

Re: Благодарности

Послан sestra - 28.09.2012 16:15

Благодарю Господа за то, что наметилось продвижение в обследовании мужа(у него аритмия, нуждается в операции)
